



STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

ul. Wojska Polskiego 16, 83-000 Pruszcz Gdański, tel. (0-58) 773 12 12, 58 683 49 99 fax (0-58) 683 48 99
e-mail sekretariat@powiat-gdanski.pl, www.powiat-gdanski.pl

Znak sprawy: **ZP.272.09.2022.TP**

Pruszcz Gdański, dn. 26.05.2022 r.

Strona Internetowa Zamawiającego

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp pn.: „**Przebudowa drogi gminnej w ciągu ulicy Mestwina we wsi Trzepowo**” w ramach zagospodarowania poscaleniowego operacji „Scalenie gruntów wsi Trzepowo, gmina Przywidz” w ramach poddziałania "Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją i dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa" objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020.

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021, poz. 1129) informuje, że w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

W przedmiarze brak pozycji zabezpieczeń rurami osłonowymi. Prosimy o uzupełnienie

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że załączony przedmiar jest elementem pomocniczym, wszelkie koszty dotyczące zabezpieczenia rurami osłonowymi należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 2:

W przedmiarze brak pozycji regulacji wysokościowej studni i skrzynek wodociągowych. Proszę o uzupełnienie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że załączony przedmiar jest elementem pomocniczym, wszelkie koszty dotyczące zabezpieczenia regulacją wysokościową studni i skrzynek wodociągowych należy uwzględnić w ofercie.

Pytanie 3:

Czy przy regulacji skrzynek/studni należy uwzględnić wymianę elementów (włazy/pokrywy)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w przypadku włazu lub pokrywy, będącego w złym stanie technicznym, Wykonawca będzie zobowiązany dokonać wymiany przedmiotowego elementu na nowy.

Zamawiający informuje, iż powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Zamawiający pozostawia wyznaczone terminy składania i otwarcia ofert oraz pozostałe zapisy SWZ bez zmian.

ZATWIERDZAM: